

Отчет о учебно- ознакомительной практике

Рыпалева Алёна, ЖУР–1,2–2018



ПЕРМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Классика будущего

- > Поступающим
- > Студентам
- > Выпускникам
- > Сотрудникам
- > Бизнесу и партнерам
- > Медиа-центр

НОВОСТИ

Отдел партнерских отношений

Расположение: ауд. 313а, корп. 8.

Телефон: (342) 239-68-58

Электронная почта: endowment@psu.ru

УЧЕБНОЕ

НАУКА

УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

Университет

- > Об университете
- > Миссия
- > Нормативное обеспечение
- > Ректорат
- > Ученый совет
- > Реквизиты университета
- > Попечители университета
- > Наблюдательный совет
- > **Фонд целевого капитала**
 - > О фонде ПГНИУ
 - > Цели фонда
 - > Структура фонда



Начальник отдела
Валентина Игоревна Паршакова

ENDOWMENT
FUND

известно, иностранного происхождения. Мы к нему
– тоже слово не наше, но уже приживающееся,
нами. «Эндаумент» – ещё менее распространённое, да

<https://100.psu.ru>



[О НАС](#) / [НОВОСТИ](#) / [ЛЮДИ](#) / [НАУКА](#) / [ДОМ ЭНДАУМЕНТА](#) / [СТЕНА ПАМЯТИ](#) / [ПАРТНЕРАМ](#) ▾ / [АРХИВ](#) ▾

НОВОСТИ

Заполнение календаря

Пермский университет: на все 100! 0 + Добавить Просмотр записей Привет, Практикант Журналистов

- Консоль
- Записи
- Медиафайлы
- Lightbox Gallery
- Страницы
- Комментарии
- Tabs
- События**
- События
 - Добавить новое событие
 - Категории событий
 - Теги события
 - Организаторы
 - Места
 - Календари
- Contact Form 7

<input type="checkbox"/>	«Свободная арт-трибуна»	—	Опубликовано 18.10.2018	2018/10/27 - 2018/10/27
<input type="checkbox"/>	IX Конгресс ученых-юристов	—	Опубликовано 18.10.2018	2018/10/27 - 2018/10/27
<input type="checkbox"/>	Кейс-чемпионат с ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» «Цифровая эра, или кто он, homo digital?»	—	Опубликовано 18.10.2018	2018/10/26 - 2018/10/26
<input type="checkbox"/>	Пермский конгресс ученых-юристов. Пленарное заседание	—	Опубликовано 18.10.2018	2018/10/26 - 2018/10/26
<input type="checkbox"/>	«Университетская театральная неделя»	—	Опубликовано 18.10.2018	2018/10/26 - 2018/10/26
<input type="checkbox"/>	Мобильная выставка «Топография жизни: картографическое наследие И.Я. Кривошекова в Пермском университете»	—	Опубликовано 18.10.2018	2018/10/26 - 2018/10/26

Изменить | Свойства | Удалить | Перейти | Повторяющееся событие

WordPress

The screenshot shows the WordPress admin interface for a user named 'Практикант Журналистов'. The main content area is titled 'Добавить запись' (Add New Post). At the top, a notification states: 'Доступен WordPress 5.0.3! Пожалуйста, сообщите администратору сайта.' (WordPress 5.0.3 is available! Please inform the site administrator.)

The left sidebar contains a navigation menu with the following items: Консоль, Записи (selected), Все записи, Добавить новую, Рубрики, Метки, Медиафайлы, Lightbox Gallery, Страницы, Комментарии, Profiles, Tabs, События, Contact Form 7, Профиль, Инструменты, Hype Animations, and Свернуть меню.

The main editor area features a toolbar with options: 'Добавить медиафайл', 'Hype Animations', and 'Simple Lightbox Gallery Shortcode'. Below the toolbar is a rich text editor with a menu including 'Файл', 'Изменить', 'Просмотр', 'Вставить', 'Формат', 'Инструменты', and 'Таблица'. The editor includes standard text formatting tools like bold, italic, link, and list, as well as a 'CountDowner' widget.

On the right side, there are several panels: 'Опубликовать' (Publish) with 'Сохранить' and 'Просмотреть' buttons, status options (Черновик, Открыто), and a 'Публиковать сразу' button; 'Формат' (Format) with radio buttons for 'Стандартный', 'Заметка', 'Аудио', 'Чат', 'Галерея', 'Изображение', 'Ссылка', 'Цитата', 'Статус', and 'Видео'; and 'Рубрики' (Categories) with 'Все рубрики' and 'Часто используемые' options.

At the bottom left of the editor, it shows 'Количество слов: 0' (Word count: 0).

Статья про «Ботсад ПГНИУ»

Пермский университет: на все 100! 0 + Добавить Редактировать запись

Благодаря Ботсаду ПГНИУ школьники вырастили кофе



Школьники Перми вырастили кофейные деревья у себя дома благодаря Ботаническому саду им. Генкеля.

В мае 2018 года в Гимназии №4 им. братьев Каменских [стартовал проект «Кофейное зернышко»](#) в рамках цикла образовательно-культурных событий «Пальмовая ветвь», посвященных развитию Ботанического сада. Сотрудники Ботсада подготовили к посадке ягоды кофейного дерева, из которых первоклассники в течение 4-х месяцев вырастили у себя дома кофе.

Подробнее о кофейном дереве рассказал сотрудник Ботанического сада им. Генкеля Пермского университета *Дмитрий Шумигай*:

«Кофе, произрастающий в оранжерее Ботсада университета, в высоту достигает почти 4 метров. На его ветках можно наблюдать сразу несколько разных жизненных стадий – как цветы, так и плоды. В зрелом состоянии ягоды кофе красного цвета, для посадки их необходимо вскрыть и очистить от мякоти».

Вместе с ученым первоклассники высаживали арабийский кофе сорта «Арабика». В небольших стаканчиках с землей делали углубление, куда сажали зернышко, после чего школьники создавали растению нужные условия – 20 градусов тепла и умеренный полив. Уже через 1,5 месяца у будущего дерева появились первые ростки, а плоды на нем появятся через 2 года.

Статья про мастер-класс «Экзотика на подоконнике»

«Экзотика на подоконнике: а у нас ананас! А у вас?» Мастер-класс в Ботсаду



Кто-то выращивает дома овощи, кто-то фрукты.. А почему бы не побаловать себя низкокалорийным, очень полезным и уникальным по своей форме растением — ананасом? Именно про этот заморский фрукт и каким образом его можно выращивать в домашних условиях вам расскажут на лекции!

Уже 31 октября в 19:00 состоится мастер-класс — «Экзотические растения: как вырастить ананас на подоконнике», на котором Александр Николаевич Дядик, заведующий оранжереями Ботанического сада ПГНИУ, расскажет про агротехнику выращивания растений, необходимые условия содержания и требования к уходу.

Участники получают возможность посмотреть на экземпляры экзотических растений, растущих в Ботаническом саду ПГНИУ, а также смогут задать специалисту все интересующие вопросы. После чего всех ожидает экскурсия по экспозиции Ботанического сада Пермского университета.

Чтобы стать участником, вам необходимо осуществить благотворительный взнос в размере **250 рублей** в рамках проекта «Пальмовая ветвь» на развитие Ботанического сада ПГНИУ. На событие обязательна [регистрация](#).

Совершить благотворительный взнос можно [онлайн](#) или непосредственно перед экскурсией. При онлайн-оплате, пожалуйста, предъявите на входе чек.



Твитнуть



Поделиться 4,3 млн

Статья про стипендиата

Кто они — стипендиаты эндаумент-фонда? Знакомство с Дарьей Багаевой

Говоря о личном секрете своего успеха, Даша отмечает:

«Все мои достижения – это, в первую очередь, усердие и ответственность, с которыми я каждый раз подхожу к выполнению дела. На мой взгляд, самый надежный способ преуспеть – это начать заниматься любимым делом, найти себя и направить все свои силы на реализацию проектов в данной сфере, ведь если работа интересна, она будет приносить радость, к ней захочется возвращаться, захочется расти и развиваться как личность. Не бойтесь пробовать, искать себя и никогда не сдавайтесь!»



Дарья Багаева

13 ноя 2018

Спасибо милой Алена Рыпалева за чудесную статью обо мне ❤️

Кто они — стипендиаты эндаумент-фонда? Знакомство с Дарьей Багаевой |

100.psu.ru



12



9



328

Благодарю за внимание!